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„Hónapok” – Tematikus próza-összeállítás

A Hunyady Sándor élete utolsó szakaszában írt jegyzeteit tartalmazó dossziéban találta ezt az írást Kurta
Zsuzsanna író, irodalomtörténész. Az Augusztus című tárca – ahogy a kézirat felajánlója, Alexander Brody
írta róla nekünk – „nem egy hónapot ír le, hanem egy életet”. A szöveg valószínűleg nem sokkal Hunyady
Sándor halála előtt született (s bár gépelt formában maradt meg, és aláírás nélkül, sem a családnak, sem a
kéziratot sajtó alá rendező Kurta Zsuzsannának nincs kétsége a szerzőséget illetően).

Hunyady mai kollégái nem olvasták a régi, kéziratban maradt írást. Arra kértük őket, attól függetlenül írják
meg, szerintük hogyan fér bele egy adott hónapba a világ.

Azt el szoktam mondani minden tavasszal, talán már unalmas is, hogy a magyar irodalom a
sörhabnak még nem adott kellő mélységet. Egy-két említés, ha történt róla, az is csak
felszínesen, mintegy odavetve a tartalmas habot a tartalmatlan semminek. A magyar
naturalista prózairodalom szemhatára sajnos csak a kisüsti edényzet pereméig terjed, mert a
realizmus mámorától megrészegült írók természetesen kizárólag az alkoholfok növelésében
érdekeltek. A realista irodalmi ábrázolásmód azt sugallja, hogy Kelet-Közép-Európában a szesz
erőssége meghatározó jelentőségű kérdés, márpedig ebben a tekintetben a sör a röviditallal
nem versenyezhet – mintha ennek különösebb társadalmi jelentősége volna! Mondom, a sör
témája a magyar irodalomban egyelőre nincs kellőképpen kibontva, a sör mint téma egyelőre
bimbós állapotban várja, hogy ne csak igyák, hanem irodalmilag felfedezzék. Ez idáig csak
egyszer volt komolyabb irodalma a sörnek Magyarországon, a nem oly régen letűnt a Kádár-
korszakban, méghozzá mindössze abból az apropóból, hogy a sört akkoriban nem hűtötték
rendesen. Mesélik, hogy a nyolcvanas években volt egy kocsma Debrecenben, ahol délután
három és négy között hideg sört lehetett kapni, sehol másutt a Kádár-érában ez nem fordult
elő. Bele is buktak a komcsik


